

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: ASST Grande Ospedale Metropolitano Niguarda

Numero di identificazione nazionale: 09315660960

Indirizzo postale: Piazza Ospedale Maggiore, 3

Città: Milano (MI)

Codice NUTS: ITC4C

Codice postale: 20162

Paese: Italia

E-mail: postacertificata@pec.ospedaleniguarda.it

Tel.: +39 0264443033

Fax: +39 0264442952

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.ospedaleniguarda.it

Indirizzo del profilo di committente: www.ospedaleniguarda.it

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

PROCEDURA APERTA IN FORMA AGGREGATA FINALIZZATA ALLA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO PER LA FORNITURA DI SISTEMI A NOLEGGIO FULL-SERVICE PER IL SERVIZIO DI VENTILOTERAPIA MECCANICA DOMICILIARE

II.1.2) Codice CPV principale

33157000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

PROCEDURA DI GARA APERTA IN FORMA AGGREGATA FINALIZZATA ALLA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI SISTEMI A NOLEGGIO FULL-SERVICE PER IL SERVIZIO DI VENTILOTERAPIA MECCANICA DOMICILIARE

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

18/11/2019

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante TED eSender:

Login TED eSender: TED90

Numero di riferimento dell'avviso: 2019-395955

Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 161-395955

Data di spedizione dell'avviso originale: 22/08/2019

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV

Punto in cui si trova il testo da modificare: 2.2

anziché:

Data: 04/11/2019

Ora locale: 16:00

leggi:

Data: 04/12/2019

Ora locale: 16:00

Numero della sezione: IV

Punto in cui si trova il testo da modificare: 2.7

anziché:

Data: 11/11/2019

Ora locale: 10:30

leggi:

Data: 11/12/2019

Ora locale: 10:30

VII.2) Altre informazioni complementari:

Posticipo del termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione.

IV.2.2)

Posticipo della modalità di apertura delle offerte.

IV.2.7)